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Передмова 

Методологічні положення з організації державного статистичного 

спостереження щодо інвестицій зовнішньоекономічної діяльності (далі – 

Методологічні положення) визначають порядок організації та методологію його 

проведення.  

Державне статистичне спостереження щодо інвестицій 

зовнішньоекономічної діяльності запроваджено на виконання постанови 

Кабінету Міністрів України та Національного банку України від 17.03.2000 

№ 517 "Про складання платіжного балансу України" для збору даних щодо 

прямих інвестицій, необхідних для формування Національним банком України 

інформаційної бази для складання платіжного балансу та визначення 

міжнародної інвестиційної позиції. 

Методологічні положення призначені для використання в практичній 

діяльності фахівцями органів державної статистики.  
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І. Загальні положення 

Метою проведення державного статистичного спостереження щодо 

інвестицій зовнішньоекономічної діяльності є отримання даних щодо прямих 

інвестицій, внесених у підприємства України і з України в підприємства інших 

країн світу та щодо взаємозв'язків підприємств в рамках відносин прямого 

інвестування. 

Прямі інвестиції, як категорія міжнародної інвестиційної діяльності, є 

компонентом платіжного балансу й міжнародної інвестиційної позиції, які 

відображають фінансові потоки та загальні обсяги фінансових зобов’язань і 

вимог між країнами. 

Методологічні положення ґрунтуються на нормах Господарського 

кодексу України [1], Цивільного кодексу України [2], Податкового кодексу 

України [3], законів України "Про інформацію" [4], "Про Національний банк 

України" [5], "Про державну статистику" [6], "Про зовнішньоекономічну 

діяльність" [7], "Про режим іноземного інвестування" [8], "Про інвестиційну 

діяльність" [9], "Про концесії" [10], "Про державну реєстрацію юридичних осіб 

та фізичних осіб-підприємців" [11], "Про доступ до публічної інформації" [12], 

постанов Кабінету Міністрів України від 06.03.2013 № 139 "Про затвердження 

Порядку державної реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її 

анулювання" [13], від 30.01.1997 № 112 "Про затвердження Положення про 

порядок державної реєстрації договорів (контрактів) про спільну інвестиційну 

діяльність за участю іноземного інвестора" [14], від 22.01.1996 № 118 "Про 

створення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України" 

[15], а також відповідно до положень наказів Держкомстату від 21.12.2009 

№ 481 "Про затвердження Положення про Реєстр статистичних одиниць та 

формування основ сукупностей одиниць статистичних спостережень за 

діяльністю підприємств" [16], від 30.11.2011 № 326 "Про політику 

Держкомстату у сфері захисту конфіденційної статистичної інформації" [17], 

положень Керівництва з платіжного балансу та міжнародної інвестиційної 

позиції Міжнародного валютного фонду (6-те видання, 2008) [18], 

Стандартного визначення прямого іноземного інвестування Організації 

економічного співробітництва та розвитку (4-те видання, 2008) [19]. 
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ІІ.  Основні визначення та терміни 

 

Акціонерний капітал – капітал, сплачений та внесений підприємством-

прямим інвестором у підприємство прямого інвестування, який 

підтверджується акціями, паями, частками участі тощо. 

Зворотний капітал – це інвестиції, внесені підприємством прямого 

інвестування у свого прямого інвестора за умови, що їх частка складає менше 

10 % статутного капіталу прямого інвестора-нерезидента.  

Кінцеве підприємство прямого інвестування – це підприємство, що 

знаходиться під контролем прямого інвестора і визначається шляхом 

поступового розгляду (зверху донизу) усіх рівнів відносин контролю, 

починаючи від кінцевого контролюючого інвестора до досягнення 

підприємства, яке знаходиться на найнижчому рівні в ієрархії відносин 

власності. 

Кінцевий контролюючий інвестор – це підприємство, що контролює 

безпосереднього прямого інвестора підприємства прямого інвестування та 

визначається шляхом поступового розгляду (знизу вверх) усіх рівнів відносин 

контролю, починаючи від безпосереднього прямого інвестора до досягнення 

підприємства, яке знаходиться на найвищому рівні в ієрархії відносин 

власності. 

Портфельні інвестиції – інвестиції, здійснені підприємством-

нерезидентом у вигляді цінних паперів, майна, майнових прав та інших видів 

інвестицій, частка яких складає до 10 % у статутному капіталі підприємства-

резидента. 

Пряма інвестиція – це категорія міжнародної інвестиційної діяльності, 

яка відображає прагнення інституційної одиниці - резидента однієї країни 

(прямого інвестора) здійснювати істотний вплив або контроль на діяльність 

підприємства, що є резидентом іншої країни (підприємство прямого 

інвестування). Істотний вплив здійснюється, якщо капітал/права власності 

прямого інвестора складає від 10% до 50% вартості статутного капіталу або 

голосів в управлінні підприємства прямого інвестування, контроль – якщо 

капітал/права власності прямого інвестора складає не менше 50% вартості 

статутного капіталу або голосів в управлінні підприємства прямого 

інвестування. До категорії прямих інвестицій також відносяться інвестиції, що 

отримані в рамках концесійних договорів і договорів про спільну інвестиційну 

діяльність; зобов’язання/вимоги за кредитами та позиками, торговими 

кредитами та інші зобов’язання/вимоги підприємств-резидентів перед/до 

прямими(х) інвесторами(ів).  

Пряма інвестиція на основі договору концесії (концесійного 

договору) – пряма інвестиція, внесена на підставі договору, відповідно до якого 

уповноважений орган виконавчої влади чи орган місцевого самоврядування 

(концесієдавець) надає на платній та строковій основі іноземному інвестору 

(концесіонеру) право створити (побудувати) об'єкт концесії чи суттєво його 
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поліпшити та (або) здійснювати його управління (експлуатацію) з метою 

задоволення громадських потреб.  

Пряма інвестиція на основі договору (контракту) про спільну 

інвестиційну діяльність – пряма інвестиція, внесена на підставі договору про 

виробничу кооперацію, спільне виробництво тощо, без створення нової 

юридичної особи з метою досягнення певної мети.  

Пов'язані підприємства – підприємства вважаються пов'язаними, якщо 

вони мають спільного прямого інвестора, є резидентами різних країн, але 

володіють менше 10% статутного капіталу одне одного та/або мають 

вимоги/зобов'язання за борговими інструментами однин до одного.  

Підприємство спеціального призначення – юридична особа, що 

входить до складу міжнародної групи підприємств, знаходиться під прямим або 

опосередкованим контролем материнської компанії-глави міжнародної групи 

підприємств, діє виключно в її інтересах та виконує функції фінансування 

підприємств групи (забезпечення фінансовими ресурсами та їх перерозподілу 

між суб'єктами групи) та/або управління ними (холдингова компанія), з 

невеликою кількістю працівників та незначним обсягом реалізованої продукції. 
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ІІІ. Організація та проведення державного статистичного 

спостереження 

 

3.1. Основні характеристики державного статистичного 

спостереження. 

Державне статистичне спостереження має такі основні  характеристики: 

Вид державного статистичного спостереження:   
за ступенем охоплення одиниць: суцільне;  

за часом реєстрації даних: поточне.  

Організаційна форма державного статистичного спостереження: 
статистична звітність.  

Спосіб державного статистичного спостереження: документальний облік. 

Одиниця державного статистичного спостереження: підприємство. 

Звітна (облікова) одиниця державного статистичного спостереження: 

юридична особа.  

Органи, які здійснюють державне статистичне спостереження: 
Держстат України, територіальні органи державної статистики.  

Місце проведення державного статистичного спостереження:  
 регіони України.  

Національні класифікації, що використовуються при проведенні 

державного статистичного спостереження:  

КВЕД – Класифікація видів економічної діяльності; 

КС – Класифікація країн світу; 

КВ – Класифікація валют; 

КОАТУУ – Класифікатор об'єктів адміністративно-територіального 

устрою України; 

КОПФГ – Класифікація організаційно-правових форм господарювання; 

КІСЕ – Класифікація інституційних секторів економіки.  

 

3.2. Інструментарій, організація та проведення державного 

статистичного спостереження. 

Державне статистичне спостереження щодо інвестицій 

зовнішньоекономічної діяльності органи державної статистики проводять за 

формами № 10-зез (квартальна) "Звіт про прямі іноземні інвестиції", № 13-зез 

(квартальна) "Звіт про прямі інвестиції за кордон", № 11-зез (ВПІ) (річна) "Звіт 

про взаємозв’язки підприємства з прямими іноземними інвестиціями в рамках 

відносин прямого інвестування" та № 12-зез (ВПІ) (річна) "Звіт про 

взаємозв'язки підприємства - прямого інвестора в рамках відносин прямого 

інвестування" відповідно до роз’яснень щодо їх показників.  

Форми державного статистичного спостереження № 10-зез та № 11-зез 

(ВПІ) передбачені для респондентів:  

 які одержали від партнерів-нерезидентів пряму інвестицію, що складає 

не менше 10 % у загальному обсязі статутного, пайового капіталу або не 
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менше 10 % голосів у його управлінні по кожному окремому нерезиденту 

(прямому інвестору), а не в підсумку; 

 які одержали від партнерів-нерезидентів пряму інвестицію в рамках 

концесійного договору та договору (контракту) про спільну інвестиційну 

діяльність; 

 філій та постійних представництв нерезидентів в Україні (які мають 

будинки, споруди й обладнання, що належать нерезиденту); 

 які мають взаємозв’язки з прямими інвесторами вищих рівнів 

власності в рамках відносин прямого інвестування та/або 

зобов’язання/вимоги перед/до пов'язаними(их) підприємствами, що 

розташовані за кордоном (для форми № 11-зез (ВПІ)). 

Форми державного статистичного спостереження № 13-зез та № 12-зез 

(ВПІ) передбачені для респондентів:  

 які мають не менше 10 % у загальному обсязі статутного капіталу 

підприємства-нерезидента або не менше 10 % голосів у його управлінні (у 

кожному окремому підприємстві-нерезиденті, а не в підсумку);   

 які здійснили прямі інвестиції за кордон на підставі концесійних 

договорів та договорів про спільну інвестиційну діяльність; 

 які мають взаємозв'язки з підприємствами прямого інвестування в 

рамках відносин прямого інвестування (для форми № 12-зез (ВПІ)). 

Форми № 10-зез та № 13-зез відображають інформацію як про первинні 

операції з унесення капіталу, так і всі наступні операції між прямим інвестором 

та підприємством прямого інвестування. 

 

3.3. Основні показники й ознаки державного статистичного 

спостереження. 

Основні показники й ознаки форм державного статистичного 

спостереження № 10-зез та № 13-зез: 

– обсяг прямих інвестицій (акціонерного капіталу) з початку інвестування 

нерезидентів в Україні та резидентів за кордоном; 

– рух прямих інвестицій (акціонерного капіталу) за формами 

внесення/вилучення: грошові внески, цінні папери, рухоме і нерухоме майно, 

нематеріальні активи, за концесійними договорами та договорами про спільну 

інвестиційну діяльність; 

– зміна вартості капіталу, утрата капіталу, перекласифікація інвестицій; 

– дохід прямого інвестора за видами: дивіденди, проценти та інші 

доходи за борговими зобов’язаннями/вимогами; 

– заборгованість за кредитами та позиками; кредиторська та дебіторська 

заборгованість за торговими кредитами; інші зобов’язання та вимоги між 

прямим інвестором і підприємством прямого інвестування; 

– частка прямого інвестора у статутному капіталі підприємства прямого 

інвестування; 

– обсяг та рух зворотного капіталу; 

– резервний капітал підприємства-резидента (для форми № 10-зез); 
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– частка участі та розмір внеску підприємства прямого інвестування у 

статутний капітал підприємства-резидента, ідентифікаційний код ЄДРПОУ 

підприємства-резидента, у яке здійснено внесок (для форми № 10-зез); 

– ознака підприємства прямого інвестування щодо існування 

зобов’язань/вимог перед/до пов'язаними підприємствами (для форми № 10-зез); 

– ознака підприємства прямого інвестування щодо наявності інформації 

про іноземних інвесторів, які контролюють або впливають на його 

безпосередніх прямих інвесторів (для форми № 10-зез); 

– ознака підприємства-прямого інвестора (резидента) щодо наявності 

інформації про здійснення прямих інвестицій підприємством прямого 

інвестування (нерезидентом) (для форми № 13-зез); 

– ознака належності респондента до підприємств спеціального 

призначення. 

Основні показники й ознаки форми державного статистичного 

спостереження № 11-зез (ВПІ): 

– назва компанії або прізвище, ім'я та по батькові прямого інвестора 

(якщо прямий інвестор – фізична особа), його країна походження і частка участі 

у статутному (пайовому) капіталі підприємства прямого інвестування; 

– назва компанії або прізвище, ім'я та по батькові інвестора (якщо 

прямий інвестор – фізична особа), який контролює прямого інвестора 1-го рівня 

відносин власності, його код ЄДРПОУ (якщо інвестор – юридична особа-

резидент), країна походження і частка участі у статутному (пайовому) капіталі 

інвестора 1-го рівня відносин власності; 

– назва компанії або прізвище, ім'я та по батькові інвестора (якщо 

прямий інвестор – фізична особа), який контролює інвесторів 2-го рівня 

відносин власності, його код ЄДРПОУ (якщо інвестор – юридична особа-

резидент), країна походження і частка участі у статутному (пайовому) капіталі 

інвестора 2-го рівня відносин власності; 

– країна походження кінцевого контролюючого інвестора та рівень 

відносин власності (найвищий), на якому він знаходиться; 

– обсяги зобов'язань та вимог підприємства-резидента перед/до 

інвесторами(ів) 2-го, 3-го та вищих рівнів відносин власності; 

– обсяг і частка внесків підприємства-резидента у статутний капітал 

пов'язаного підприємства та пов'язаного підприємства у статутний капітал 

підприємства-резидента; 

– заборгованість за кредитами та позиками; кредиторська та дебіторська 

заборгованість за торговими кредитами та інші зобов’язання та вимоги між 

підприємством прямого інвестування та пов'язаними підприємствами; 

– ознака належності підприємства прямого інвестора/контролюючого 

інвестора вищого рівня відносин власності до підприємств спеціального 

призначення. 
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Основні показники й ознаки форми державного статистичного 

спостереження № 12-зез (ВПІ): 

– назва підприємства прямого інвестування, його країна походження і 

частка участі прямого інвестора у статутному (пайовому) капіталі 

підприємства; 

– назва підприємства, яке контролюється прямим інвестором 1-го рівня 

відносин власності, його код ЄДРПОУ (якщо підприємство прямого 

інвестування – юридична особа-резидент), країна походження і частка участі 

інвестора 1-го рівня відносин власності у статутному (пайовому) капіталі 

підприємства; 

– назва підприємства, яке контролюється прямим інвестором 2-го рівня 

відносин власності, його код ЄДРПОУ (якщо інвестор – юридична особа-

резидент), країна походження і частка участі інвестора 2-го рівня відносин 

власності у статутному (пайовому) капіталі підприємства; 

– країна походження кінцевого підприємства прямого інвестування та 

рівень відносин власності (найнижчий), на якому він знаходиться; 

– обсяги вимог та зобов'язань підприємства-резидента до/перед 

підприємств(ами) 2-го, 3-го та нижчих рівнів відносин власності; 

– ознака належності підприємства прямого інвестування до підприємств 

спеціального призначення. 

 

3.4. Формування та уточнення сукупності звітних (облікових) 

одиниць державного статистичного спостереження. 

 

3.4.1. Формування генеральної сукупності одиниць для проведення 

державного статистичного спостереження. 
Формування генеральної сукупності одиниць для проведення державного 

статистичного спостереження щодо інвестицій зовнішньоекономічної 

діяльності здійснюється на основі Реєстру статистичних одиниць (РСО) 

відповідно до таких ідентифікаційних та класифікаційних ознак: 

 
№ 

п/п 

Критерії Класифікації Ознака  

1. Інституційний сектор економіки КІСЕ S.11, S.12, S.13 

2. Тип статистичної одиниці  Довідник типів 

статистичних 

одиниць 

підприємство 

3. Організаційно-правова форма 

господарювання  

КОПФГ незалежно від 

організаційно-правової 

форми  

4. Вид економічної діяльності  КВЕД секції А-S 

5. Наявність іноземного інвестора 

(для форми № 10-зез) 

X Підприємства, які 

мають іноземного 

засновника; 

відокремлений 

підрозділ іноземної 
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№ 

п/п 

Критерії Класифікації Ознака  

юридичної особи (філії,  

постійні представництва 

нерезидентів) 

6. Наявність у суб’єктів 

господарювання України філій за 

кордоном (для форми № 13-зез) 

X Підприємства, які 

мають філії за кордоном  

 

Формування сукупності звітних одиниць державного статистичного 

спостереження щодо інвестицій зовнішньоекономічної діяльності здійснюється 

на державному рівні щорічно. Сформована сукупність для форм № 10-зез та 

№ 13-зез коригується щоквартально. 

 

3.4.2. Джерела інформації для формування та уточнення сукупностей 

звітних (облікових) одиниць: 

а) для форми № 10-зез (квартальна) "Звіт про прямі іноземні 

інвестиції": 

 – РСО у частині статистичного реєстру підприємств (СРП); 

– перелік респондентів за формою № 10-зез за попередній звітному рік; 

 – інформація НБУ щодо юридичних осіб, які отримали інвестиції у 

вигляді грошових внесків; 

 – інформація Фонду державного майна України щодо підприємств, які 

повністю або частково приватизовано за участю іноземного інвестора; 

 – інформація органів державної реєстрації щодо зареєстрованих договорів 

(контрактів) про спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного 

інвестора (щоквартально надається на адресу Держстату України на виконання 

постанови Кабінету Міністрів України від 30.01.1997 № 112 "Про затвердження 

Положення про порядок державної реєстрації договорів (контрактів) про 

спільну інвестиційну діяльність за участю іноземного інвестора"); 

– інформація про зареєстровані іноземні інвестиції (щоквартально органи 

державної реєстрації надають Держстату України на виконання постанови 

Кабінету Міністрів України від 06.03.2013 № 139 "Про затвердження Порядку 

державної реєстрації (перереєстрації) іноземних інвестицій та її анулювання"); 

– перелік підприємств, акції яких розміщені або повторно продані 

нерезидентам (за даними форми № 2-Б (річна) "Звіт про випуск, розміщення та 

обіг цінних паперів"); 

– інформація щодо наявності у підприємства-резидента засновників 

(учасників)-нерезидентів (за даними форми № 1-підприємництво (річна) та 

форми № 1-підприємництво (коротка) (річна), "Структурне обстеження 

підприємства"); 

– інформація засобів масової інформації щодо проведення операцій з 

купівлі-продажу підприємств-резидентів за участю іноземних інвесторів; 

– перелік респондентів, які у р. 62 Довідки 2 ф. №13-зез прозвітували про 

належність до підприємств спеціального призначення. 
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б) для форми № 13-зез (квартальна) "Звіт про прямі інвестиції за 

кордон": 
– РСО у частині СРП щодо наявності у суб’єктів господарювання України 

філіалів за кордоном; 

 – перелік респондентів за формою № 13-зез за попередній звітному рік; 

– інформація НБУ щодо юридичних осіб, які здійснили інвестиції у 

вигляді грошових внесків за кордон; 

– інформація Мінекономрозвитку України щодо резидентів, яким видано 

ліцензії на інвестування майнових цінностей за межами України; 

– інформація щодо наявності у підприємства-резидента контролю над 

юридичною особою-нерезидентом (юридичними особами-нерезидентами) (за 

даними форми № 1-підприємництво (річна) та № 1-підприємництво (коротка) 

(річна) "Структурне обстеження підприємства"); 

– інформація засобів масової інформації щодо проведення суб’єктами 

господарювання України операцій з купівлі-продажу підприємств-нерезидентів 

за кордоном; 

– перелік підприємств, які у р. 66 Довідки 2 ф. №10-зез у звітному році 

прозвітували про належність до підприємств спеціального призначення; 

в) для форми № 11-зез (ВПІ) (річна) "Звіт про взаємозв’язки 

підприємства з прямими іноземними інвестиціями в рамках відносин 

прямого інвестування": 

перелік респондентів, які у р.р. 64-66 Довідки 2 форми № 10-зез за 

результатами, отриманими упродовж звітного року, прозвітували про: 

 наявність у підприємства зобов'язань/вимог перед/до пов'язаними(их) 

підприємствами, що розташовані за кордоном; 

 наявність іноземних інвесторів, що контролюють або впливають на 

безпосередніх прямих інвесторів підприємства; 

 належність до підприємств спеціального призначення. 

г) для форми № 12-зез (ВПІ) (річна) "Звіт про взаємозв’язки 

підприємства-прямого інвестора в рамках відносин прямого 

інвестування": 

перелік респондентів, які у р.р. 61, 62 Довідки 2 форми № 13-зез за 

результатами, отриманими упродовж звітного року, прозвітували про: 

– здійснення прямих інвестицій підприємствами прямого інвестування, 

що знаходяться за кордоном, до інших країн; 

– належність до підприємств спеціального призначення. 

 

3.4.3. Підстави для вилучення звітних (облікових) одиниць із 

сукупності державного статистичного спостереження. 

Підприємство знаходиться у сукупності й обстежується щодо прямих 

інвестицій з початку здійснення інвестування до настання таких подій: 

– реєстраційні дії щодо державної реєстрації припинення юридичної 

особи в результаті її ліквідації за рішенням засновників, що не пов’язане з 

реорганізацією;  
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– внесення судового рішення щодо припинення юридичної особи, що не 

пов’язане з її банкрутством;  

– державна реєстрація припинення юридичної особи у зв’язку з 

визнанням її банкрутом;  

– державна реєстрація припинення юридичної особи на підставі судового 

рішення, що не пов’язане з банкрутством юридичної особи;  

– внесення судового рішення про ліквідацію юридичної особи у зв’язку з 

визнанням її банкрутом;  

– державна реєстрація припинення юридичної особи за спрощеною 

процедурою шляхом її ліквідації; 

– вилучення (репатріація) іноземних інвестицій за кордон (органи 

державної реєстрації надають Держстату України відповідно до п.16 постанови 

Кабінету Міністрів України від 06.03.2013 № 139) (для форм № 10-зез та № 11-

зез (ВПІ)); 

– виведення зі складу засновників (учасників) нерезидентів (для форм 

№ 10-зез та № 11-зез (ВПІ)); 

– закриття підприємствами-резидентами своїх філій за кордоном (для 

форми № 13-зез та № 12-зез (ВПІ));  

– якщо внаслідок змін у відносинах власності прямий інвестор 1-го 

рівня став кінцевим контролюючим інвестором підприємства прямого 

інвестування (для форми № 11-зез (ВПІ)) або підприємство прямого 

інвестування 1-го рівня стало кінцевим підприємством прямого інвестування 

(для форми № 12-зез (ВПІ); 

– у випадку припинення відносин підприємства-резидента із пов'язаним 

підприємством; перекласифікації підприємства-резидента або пов'язаного 

підприємства у прямого інвестора по відношенню один до одного; виходу зі 

складу засновників підприємства прямого інвестування або пов'язаного 

підприємства прямого інвестора, який був для них спільним (для форми № 11-

зез (ВПІ)). 

 

3.5. Розробка та поширення даних державного статистичного 

спостереження. 

На всіх рівнях обробки після отримання даних від респондентів 

органи державної статистики здійснюють їх аналіз, уведення статистичної 

інформації у комплекс електронної обробки, логічний і арифметичний 

контролі та передачу вивіреної інформації на вищий рівень розробки. Для 

систематизації та агрегації інформації використовуються державні 

класифікатори та локальні довідники. 

Результати державного статистичного спостереження формуються у 

розрізі: 

– на регіональному рівні: зведена інформація (у регіон та з регіону) 

щодо вкладення та вилучення інвестицій та обсяг прямих інвестицій усього, 

з розподілом за угрупованнями: за країнами ЄС та іншими країнами; обсяг 

прямих інвестицій (акціонерний капітал) у розрізі видів економічної 
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діяльності, країн-інвесторів та країн-реципієнтів, за містами обласного 

підпорядкування та районами; обсяги прямих інвестицій (акціонерного 

капіталу) країн-інвесторів та країн-реципієнтів за видами економічної 

діяльності.   

– на державному рівні: зведена інформація (в Україну та з України) 

щодо вкладення та вилучення інвестицій та обсяг прямих інвестицій усього,  

з розбивкою за угрупованнями: за країнами ЄС та іншими країнами;  обсяг 

прямих інвестицій (акціонерний капітал) у розрізі видів економічної 

діяльності, країн-інвесторів та країн-реципієнтів, за регіонами; обсяги 

прямих інвестицій (акціонерного капіталу) країн-інвесторів та країн-

реципієнтів за видами економічної діяльності; обсяг прямих інвестицій 

(акціонерний капітал) за видами економічної діяльності у розрізі країн-

інвесторів та країн-реципієнтів.   

 

При поширенні інформації виконуються вимоги щодо 

конфіденційності даних. 

Основними публікаціями, у яких представлені дані державного 

статистичного спостереження щодо інвестицій зовнішньоекономічної 

діяльності, є: 

– експрес-випуск "Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності 

України"; 

– доповідь "Про соціально-економічне становище України"; 

–  статистичні бюлетені: "Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності 

України", "Статистичний бюлетень № 1", "Соціально-економічний розвиток 

України", "Основні макроекономічні показники соціально-економічного 

розвитку України"; 

– статистичні збірники: "Інвестиції зовнішньоекономічної діяльності 

України", "Статистичний щорічник України", "Україна у цифрах", "Регіони 

України"; 

– таблиці для офіційного веб-сайту Держстату України; 

– таблиці для запитальників міжнародних статистичних організацій. 
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